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ATA DA SESSA0 0RDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE BURITARA

REALIZADA AOS VINTE E UM DIAS DO MES DE JUNH0 DE 2021.

Aosvinteeumdiasdomesdejundodedoismilevinteeum(2021),emnovo
horario,   excepcional   e   temporariamente,   as   1
enquanto  durar  a
pr6pria,  1ocalizada
Sessao  Ordinfria
adotada pela :
2021,   sem   a
estabelecidas pelas
Coronavrfus
vereador Car

demia,  nas  depend€nci
Benedito  Alves

10,   acordado   por   unanimidade,
Poder  Legislativo,   em   sua   sede
n°   |500,   realizou-se  a  presemc`

inara Municipal  de Buritama,
mediante expedigao  do Ato

a  presencial,  medida
2,  de  31  de  margo  de_          -.   -

enga   de  phblico,   atendendo   o   Protocolo -Oficial   com   regras
__    `           I    I        1

__    -_e__-
autoridades sanitdrias para se evitar ao maximo o contagio do novo

1 -do com a presenca da Edilidade completa. Mesa presidida pelo
_    _        I             I              A,Iberto dos Santos

Nobre Santos, primeira seeretaria, e
0 senhor presidente
fizesse  a  chainada

tariada pelos vereadores Maria Cristina
tiberto Teixeira, segundo secretfrio.

inou a la secretaria Maria Cristina Nabr; Santos, para que
1 Indo  g#or"7#  legal,  logo  ap6s  a  execugao  do' irino  do

-        -              +,               JL
Municfpio de Buritama de autoria de Jose Antonio Bezerra
declarou, em nome de Deus, abertos os trabalhos com o  E
que  constou  do^  seguinte:  Leitura  de  urn  trecho  da
secretari
Atad

ia Cristina Nobre  Santos.

que disp6e sobre

Leitura  e
do  dia  14  de junho  de

utoria do Poder Executivo
rfura de Cr5dito Especia

LDO pra os fins que especifica,
que  disp6e

ed5o
sobre  alterapao  `da

ulo C6sar de Freitas,

EDIENT
BIblia  Sagrada  feita  pe|a   |a

por  unanimidade  da
1.  Leitura  dos  seguintes

to de Lei n° 29/2|,
21  alteragao do PPA
to de Lei n° 30/21,

`n°   1.715/1988,  que  trata  sobre_I__  _      -_ --.--- __--
denominagao de Conjunto Habitacional de Buritama,  e da outras providencias;
Projeto de Lei n° 31/21, que disp6e sabre abertura de Cr5dito Especial ao orgamento
de 2021 alteragao do PPA LDO para os fins que especifica, e da outras providencias; e
Projeto de Lei n° 32/21, que disp6e sobre abertura de Cr6dito Especial ao orgamento
de 2021  alteragao do PPA LDO para os fins que especifica, e da outras provid6ncias;
que a seguir foram aceitos como objetos de estudo. Leitura dos seguintes Projetos de
Leis  Complementares  de  autoria  do  Poder  Executivo  Municipal:  Projeto  de  Lei
Complementar  n°  02/21,  que  acrescenta  dispositivo  na  Lei  Complementar  n°
179,  de  30  de janeiro  de  2019,  e  da  outras  providencias;  e  Projeto  de  Lei
Complementar n° 03/21, que altera a Lei Complementar Municipal n°  161/2017, que
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instituiu  o  Programa  de  Parcelamento  Incentivado-PPI,   autoriza  a  Utilizagao   de
Protestos de Credito Extrajudicial, Negativagao de Contribuinte em Geral da Fazenda
Municipal  e  SAAEMBiservigo  Aut6nomo  de  Agua,  Esgoto  e  Meio  Ambiente  do
Municipio de Buritama e Cria o IPTU Social, dando outras providencias; que a seguir
foram aceitos  como  objetos  de  estudo.  Leitura  e  aprovacao  por  unanimidade  dos
seguintes  Requerimentos  de  autoria  de  vereadores:  Requerimento  n°  70/21,  de
autoria dos vereadores Jos6 Ademir Piccoli Junior e Adriano Carlo de Carvalho,
requerendo,   seja   oficiado   o   senhor   Rodrigo   Zacarias   dos   Santos,   Prefeito
Municipal, solicitando-1he a gentileza, no sentido de informar a esta Casa Legislativa,1

para  ser  entregues  aos  alunos  na
ual ,a estimativa do valor individual

quantos  kits  de  merenda  escolar  estao,.previs
Primeira Etapa do Segundo Semestre de 2

os alimentos que irao

0

de cada urn deles,
prevista  a  distribuifa
1etivo;  e Requerimen

or referido kit, e para quando esta
os  kits  da  Primeira  Hta|}a  do  Segnndo  Semestre  do  ano
n°  71/21,  de  autoria dQ vereador Anizio  Antonio  da  Silva,-_----7_\

requerendo,   seja   oficiado   o   senhor   Rodrigo   Zacarias   dos   Santos,   Pi.efeito
Municipal, solicitando-1he a gentileza, no sentido enviar a esta Casa Legislativa, para
conhecimento da Edilidade, c6pia da Legislagao vigente que obriga o sepultamento das

a  possibilidade  da  construcao  de
tempo de permanencia do paciente

de--I--__-,  -___-_____   I

em hospitais ap6s o contagio, assiin como uma Nota Explicativa sobre a cobrapga-         '   1         I          11  _  ____ __ ------

vitimas  da  COVID-19  em  valas  separadas
lapides, mesmo para os casos em que houve
_-__   ___   _JL_                            I

taxas  municipais  pelo  servigo;  tendo  participado  da  discussao  deste  Requerimento
apenasoseuvereadorlautorAnizioiintoniodaSilva.Nostermosregimentais,foifeita
apenas  a leitura  das  seguintes  indicap6es  de  autoria de vereadores,  as  quais  serian
encaminhadas a quem de direito: Indicagao n° 68/21, de autoria do vereador Andr6
Luiz Cunto, indicande ao senhor Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal,1

as  providencias  neces;arias  e  desenvolvidos  os  devidos  estudos,-,A     1       T\   _  _JL

trugao de un sarjetao padronizado, na altura do ntimero 358 da Rua.        _1        ,       .       11,11

antos Rosa, na ;onflu-6ncia com a Rua Antonio Florindo Filho, no
Ilustrativa do local); Indicacao n° 69/21,
indicando

sejam  tomad
objetivando
Maria Luiza
Loteanento encial Cidade Nova.
de autoria do vereador Andr6 Luiz Cunto, ao  senhor  Rodrigo  Zacarias
\++,   t~\+I,+,I ,---     '  __ _ __ __ _ _

dos   Santos,   Prefeito   Municipal,   sejam   tomadas   as   providencias   necessarias   e-     .          _    _  __    I_
do  a construgao  de  alguns  Quiosques  dedesenvolvidos  os  devidos  estudos,  obj

alvenaria para uso da Associapao dos P utores Rurais de nossa cidade, na margem
(A.I.Y`/1LWLL`+   I/`^.L`~    _-,`,    _._,   _  ___  _   _         .

esquerdadaAv.AntonioAlvesTeixeira,sentidoBuritama-SP461,DeputadoRoberto
Rollemberg,  mais  precisamente  em  frente  a  Chacara Municipal Alipio  Celestino  da
Costa;  e  Indicacao  n°  70/21,  de  autoria  do  vereador  Anizio  Antonio  da  Silva,
indicando  ao  senhor  Rodrigo  Zacarias  dos  Santos,  Prefeito  Municipal,   sejam
tomadas  as  providencias  necessarias,  objetivando  ministrar  vacinas  anti-Covid-19
fabricadas pela Pfizer, ja disponiveis no municipio, para adolescentes na faixa etdria
dos  12  aos  17  anos. Leitura e aprovacao por unanimidade do  seguinte Parecer de
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autoria de  Comiss6es:  Parecer n°  23/21,  de  autoria  da  Comissao  de  Constituicao,
Justica   e   Redaeao,   assinado   pelos   seus   Membros:   Joao   Luiz   Perez   Junior,
Presidente, Antonio Jos6 de Oliveira Junior, Vice-Presidente, e Adriano Carlo d.`
Carvalho, Secretario, se posicionando que ap6s efetuar estudo minucioso referente ao
Projeto de Lei n° 02/21, de autoria dos vereadores Joao Luiz Perez Junior e Maria
Cristina  Nobre  Santos,  que  disp5e  no  ambito  do  Municfpio  de  Buritana/SP  o
``PROJET0  ABSORVER'',  que  promovera  as  ag6es  de  fomecimento  gratuito  de
absorventes higi6nicos para mulheres em vulnerabilidade social econ6mica, e da outras
providencias; TEM  a  opinar  que  ACATANDO  na  fntegra  o_ Parecer  emitido  pela_.T _  _--T-

que  o mesmo NA0 DEVE  ser
residente comunicou que uma vez

dos  vereadores-autores,  solicitou  ao

Assessoria Juridica desta Casa Legislativa,  de
submetido a deliberapao. Ate conti`nuo, o se
aprovado o Parecer d; Comissao, o referido Projeto de Lei sairia de pauta e iria para o
arquivo  da  Casa,  e  que  atendendo  solicitapao
segundo  secretdrio  para  que  fizesse  a  leitu
assunto em questao; tendo participado da di
Joao Luiz Perez Julor, coautor do Projeto de
autoria  de  ve
Perez  Juniol
Zacarias dos
objetivando

adores:  Indicacao  n°  72/21,
e 'Maria  Cristina  Nobr

efeito Municipal,
a

Municipio  de 8

ipetente  Indicapao  tratando  do
este Parecer apenas  o  vereador

eitura  da ,seguinte  lndica¢ao  de
de  autoria  dos  vereadores  Joao  Luiz

os,   indicando   ao   senhor  Rodrigo
as providencias necessdrias,

esta  Casa -Legislativa  urn  Projeto  de  Lei  instituindo  no
itama/SP,  o "PROJET-O ABSORVER",  onde o Poder Executivo

L

Municipal promovera as ag5es de fomecimento e a distribuigao gratuita de absorventes
higienicos ds mulheres em situagao de vulnerabilidade social econ6mica, e da outras
providencias,sejustificandoquereferidaquestaofoielaboradaemformadeProjetode-          _          -,,                 1          -                  T              ,     1      J  .        _      __   _  _.

arecer c-ontrario da Assessoria Juridica da Casa Legislativa porLei,  o qual recebe
entender  ser  vici
Indicapao, ouja pr
executivo  munici
parcela da populag

iniciativa,  dal  a  razao  de
acreditavam que

ada  a  sua  extrema

encaminharem
merecer

agora  atrav6s  de
por parte do poder

e  que  iria  beneflciar  grande
de Lei e Justificativa em Anexo. Leitura das

n°  123/2021-GP,  do  senhor  Rodrigo`,-e_ ---.----- _-_--I  _

Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal,  dirigido  ao presidente da Camara Carlos
Alberto   dos   Santos,   em   resposta   ao   Requerimento   n°   54/21   de   autoria   dos
vereadores  Jos6  Ademir  Piccoli  Junior  e  Adriano  Carlo  de  Carvalho,   que
requereu fosse oficiado o senhor Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal,
solicitando-lhe  a gentileza, no  sentido  de  informar a esta Casa Legislativa,  quais os
valores dos recursos federal e estadual recebidos ate a presente data pelo Municfpio de
Buritama para o Exercicio  de 2021,  destinados  a Merenda Escolar,  quantos kits  de
merenda foram entregues aos alunos na Primeira Etapa,  qual o valor individual de
cada  urn  deles,  quais  os  alimentos  que  o  comp6e,  e  para  quando  esta  prevista  a
distribuigao  dos  kits  da  Segunda  Etapa,  1evando-se  em  conta  que  ja  estamos  na

seguintes  correspondencias `recebidas:  Oficio
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metade do quinto mss de 2021;  "encaminhamos c6pia do  Oficio n°  171DRE/2021,
expedido pela Sra. Vania Cristina Frazatti Gambera Dias - Diretora do Departamento
Municipal de Educapao, prestando  informap6es  sobre os valores oriundos de verbas
das esferas govemamentais da Uniao e do Estado referente a merenda escolar, ben
como quantidade e valor individual dos kits oferecidos aos alunos neste exercicio de
2021":  Oficio n°  171DME/2021,  da senhora Vania Cristina Frazatti  Gambera Dias,
Diretora  do   Departamento   Municipal   de   Educagao,   dirigido   ao   senhor   Rodrigo
Zacarias  dos  Santos,  Prefeito  Municipal:  "Do  Pedido.  Do  pedido  de  informacao,
recebido   pela   Diretora   do   Departamento   Municipal    de    Educagao,    consta    o.       _          ,   , ^        ,          1

al  de  Buritama  pela  Presidencia  daencaminhamento  a,o
Cinara  Municipal
Govemo do Munici

Exm°.  Sr.  Prefeito `Munic
Buritama,  par  meio ficio  de  n°  86/21,  protocolado  no
de Buritama, sob o n° 1646/2021. 0 referido oficio tern como

requerimento  de  n°  54  de  autoria  dos  Ilm°s  Senhores
Piccoli- Junior  e  Adriano  Carlo  de  Carvalho,  em  que  6

objeto  o  encaminha-mento do
Vereadores  Jos6
solicitada  irfo
Recursos  F
Merenda E

9ao a  Casa  Legislativa.  D
(Uriao):  RS.   145.445,00  e

Valor individual de
biscoito de maisen

`\;`^:,,,`,;(.,\),.

formapao  solicitada:  Valores  dos
adual:  RS.  134.520,00  referente  a

6 25/65/2021, Ninero  de Kits entregues no  ano  de 2021:  1533,
Kits:  RS.  88,93.

do tipo cream cra r,
;ao  dos Kits:  Alimentos,  apdcar,
macarrao, fuba, leite em p6, sal,

rdo, 61eo,  frango, Hortifrtitis: b\atata,  cenoura,  1aranja,  macs e
a de entrega dos Kits de Merenda Escolar foi entregue nos dias
Oficio  n°  124/21,  do  senhor  Rodrigo  Zacarias  dos  Santos,
rigido ao presidente da Camara Carlos Alberto dos Santos, em

resposta ao Requeriment6 n° 51/2-1 do vereador Anizio Antonio da Silva, que requereu-      a_ ±1_     hrf._.-.I,_=__I

ao, de acordo com a Lei Muliicipal
a  solicitagao  elaborada  atrav6s  do

feijao,  arroz;  achocol{
banana. A segunda et€
25  e  26/05  de  2021"
Prefeito Municipal, t

senhor   Rodrigo   Zacarias   dos   Santos,   Prefeito   Municipal,
entileza, no sentido de fomecer a esta Casa Legislativa, informag5es

a respeito
no  2.930,
requerimento em

atualizapao do Ticket Ali
o  de  2003;  „
e pelQ vereador

coiregao do vale alimentagao dos servidores
Antonio da Silva, infomiamos que a

foi
-\,I.,-T__    __     '  _'__    ____                     ,

paralisada  desde junho  de  2020,  em  virtude- do  disposto  na  Lei  Complementar  n°
173/2020";   Oficio   n°   127/2021-GP,   do   senhor  Rodrigo   Zacarias   dos   Santos,
Prefeito Municipal, dirigido ao presidente da Camara Carlos Alt)erto dos Santos, em
resposta ao Requerimento n° 55/21 do vereador Anizio Antonio da Silva que requereu
fosse   oficiado   o   senhor   Rodrigo   Zacarias   dos   Santos,   Prefeito   Municipal.
solicitando-1he   a   gentileza,   no   sentido   de   fomecer   a   esta   Casa   Legislati\'a.   urn
documento  assinado  pelo  Departamento  Municipal  de  Engenharia  do  Govemo  do
Municipio de Buritana constando os defeitos e irregularidades que foram detectados
pela  Administragao  Municipal  que  assuniu  em janeiro  de  2017  na  construgao  do
Lanch6dromo Municipal Atsumi Sugiura, todos eles citados nas falas do vereador Joao

ptiblicos do Municipio de Buritama,
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Luiz  Perez  Junior  e  do  presidente  da  Casa  de  Leis  Carlos  Alberto  dos  Santos,  na
Sessao Ordinaria de segunda-feira, dia 10 de maio de 2021; requeiro, ainda, quais as
providencias que foram efetivamente tomadas pela atual Administragao Municipal em
relagao  ao  assunto  em  tela,  considerando  a  legislapao  vigente;   "Em  atengao  a
solicitapao elaborada atrav6s do requerimento em epigrafe pelo vereador Anizio
Antonio da Silva,  encaminhamos  informap6es prestadas pelo Departamento de
Engenharia,  Obras e  Servigos Ptiblicos,  a respeito do Lanch6dromo Municipal
Atsumi Sugiura": Oficio n° 107/2021-ENG, da senhora Marcia Martins, Diretora
do  Departamento  de  Engenharia,  Ob,ras  e  Servigos  Pbblicos  do  Govemo  do
Municipio de Buritama, dirigido ao sechor Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito

Civil, CREA 5069490433, DiretoraMunicipal: "Eu, Marcia Martins, Eng
do Departamento Municipal de bras e Servi?os Pbblicos, conforme

do   Exmo.
apontamentos de defeitos c

oficio  protocolado  sob  ninero   1646/2021,  datado  de   18/05/2021
Senhor Anizio Antonio da Silva referente a

Lanch6dromo por parte
realizados varips reparos em caixas de
irregulares e actimulo de agua,
infiltrag6es, e pequenas manu
mail da seriho
Municipal  d

ministragao, informo que foram
es8Oto; pisos

Gislaine Murakami Rodrigues,
ssist6ncia   e  Desenvolvim

presidente da Cinara Carlos Alberto dos Santds e
Legislativa:\ "Encaminhando convite para Confers

que realizem

de blocos de concreto com
sanitdrios que apresentavam
e tomeiras e lampadas"; E-
iretora do Departamento
ocial,   dirigido   ao   sechor
mais vereadores desta Casa
a Municipal de Assist6ncia

ocial a ser realizada em 23/06/2021, formato virtual atraves
eriodo  das  O8hoo  as  12hoo,  com  o  tema:  "Assistencia

ovo  e Dever do
dades e

Estado,  com  Financiamento  Ptiblico  para
garantir prote¥ao social".  Solicitamos por gentileza

ao formulario de  inscricao, descrito
a

link de
logo  abaixo,  seguindo  o  link
Seguem     os     links:     Link

acess
para o  ace Conferencia  no  dia  23/06/2021.

para   ,acesso     ao     formuldrio     de     inscrigao:--e------__

;;g:::#:::::f:i:£:E!:E!i:Eg!fE:E3Ln:iit¥dop:eand::e;SooaoaGuciiTei:::cia:
Sa Souza, Presidente do Conselho Municipal de Assist6ncia Social, dirigido
ao  presidente  da  Camara  Carlos  Alberto  dos   Santos  e  demais  vereadores:
"Atrav6s deste, vimos informar/convidar Vossa Excelencia e demais Edis sobre a

convocapao da Conferencia Municipal de Assistencia Social do Municipio, que
sera realizada  no  dia  23  de junho  de  2021,  das  O8hoo  as  12hoo,  em  formato
virtual  atrav6s  do  Google  meet,  tendo  como  tema  central  "Assistencia  Social:
Direito do Povo e Dever do Estado, com Financiamento Ptiblico para enfrentar
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as desigualdades e garantir protegao social" em seus Eixos: 1 - A Protegao Social
Nao-Contributiva e o principio da equidade como paradigma para a gestao dos
direitos     socioassistenciais     no     enfrentamento     das     desigualdades;     2     -
Financiamento e orgamento como instrumento para uma gestao de compromissos
e   corresponsabilidades   dos   entes   federativos   para   a   garantia   dos   direitos
socioassistenciais;  3  - Controle  Social:  o  lugar da sociedade civil  no  SUAS  e  a
importancia  da  participagao  dos  usudrios;  4  -  Gestao  e  acesso  as  segurancas
socioassistenciais  e  a  articulagao  entre  servigos,  beneficios  e  transferencia  de
renda como garantias de direit6s socioassistenciais e protegao social; 5 - Atuagao

•i      ~    i          ..1       hf`11.            _     Tl`.___.._Z±_,`:^^».    F   ---A:I    AoEmergencias";  E-mail  da
6chica de Divisao da UR-1
dirigido  aos vereadores da

5es  de  Calamidade  Pdo  SUAS  em  si
senhora.Amanda
do Tribunal d
Camara  Mi
Comunicado
em 19.06.
municipi,

ra Pinto da Silva,
as do Estado

de  Buritana: "Prezad

n° 34/2021, publicados
(as)   Senhores  (as).   Encaninho  o

1arlo Oficial do Estado de Sao Paulo

qual o Tribunal de Contas do Estado de Sao Paulo comunica que Q£
ra;` instituir at613.11.2021, pot lei de inciativa do Poder Executivo,

=ime de previd6ncia complemen+a±, i
com remuneragao acima
sera  efetivado ` op`orfuna por  intermedio

ndent ente  de possuirem  servidores
revidencia Social - RGPS, que

eutidade  fechada  de  previdencias
L ,-,-     ___'-''  _-_..-I       _JL_   TEE]EErmEELHRIERIHRETEEEEEEEEEH

1,

cias  voluntarias  de  recursos  pela  Uniao;   celebrar  acordos,   contratos  etransfe
conv6

compensapa
CONTAS DO E

t coma,  para  receber  empr6stimos  e  financiamentos  de  6rgaos  ou
.®|L

pao direta e indireta da Uniao; liberar recursos de empr6stimos
os pagamentos referentes  a
34/2021. 0 TRIBUNAL DE

5es  financeiras;
ncidria:

ODES
33 da Emenda Constitucional 103/19; §§
Federal e em face do disposto da Lei

e receber
SDG NO

16
fundamento no § 6° do art. 9° e art.
do art. 40 e art. 202 da Constituigao

da Resolugao do
I

8%n#cdA££t±%[€aospr£££d#ccigToP;e%#a;od;st9A#e£VGe]r#°pdRe63°R°]4d
DE  PREVIDENCIA  SOCIAL  QUE:   Os  Municipios  deverao   instituir  ate   13   de
novembro  de 2021, por lei de  iniciativa do Poder Executivo, regime  de previdencia
complementar,  independentemente de possuirem  servidores  com remuneragao  acima
do  teto  do  RGPS,  que  sera  efetivado  oportunamente  por  interm6dio  de  entidade
fechada de previdencia complementar.  0 convenio de adesao a Entidade Fechada de
Previdencia  Complenientar  deve  ser  precedido  de  processo  de  selegao  pbblica,  de
acordo com os principios previstos no art. 37 da Constituigao Federal. 0 processo de

plementar  109 de 2004 e
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selegao deve contemplar, no minimo, exigencias de qualificagao t6cnica e econ6mica
indispensaveis  a  garantia  da  boa  prestapao  de  gestao  dos  planos  de  beneficios,
comprovapao   de  experiencia  da  entidade,   caracteristicas  do  plano   de  beneficios
oferecido, hist6rico de rentabilidade dos planos, forma de operagao da entidade assim
como  analise  da economicidade  das propostas.  Outrossim,  recomenda-se  constar do
processo de selegao formalizado: publicapao do edital, o comparativo das propostas e a
motivagao da escolha, podendo ser estabelecido, ap6s a contratapao, processo formal
de acompanhamento da gestao do plano de beneficios. Alerte-se que a nao instituigao
do  Regime   de  Previdencia  Complementar  no  prazo   estipulado   impossibilitara  a

Previdencidria - CRP, documento necessarioemissao do Certificado de Regularida
para:  realizar as transfer6ncias voluntdri
contratos  e  conveni
6rgaos ou entidad?s

e recursos pela Uniao;  celebrar  acordos,
em  como,  para  receber  emprestimos  e  financiamentos  di`

inistrapao  direta e indireta da Uniao;  liberar recursos de
empr6stimos e  financiamentos por institi
referentes  a compensapao prev|denciaria.

SI.``SECRETARIO-DIRET

inanceiras; e receber os paga,mentos
18  de junho  de 2021.  SERGIO

CIQUERA
Despesa  G
2021. Dotagao

ERAL; Resumo do Balancete da
Camara Municipal de Buritama, referente ao mss de maio de

2.742.000,00. a). Empechado ate otorizada (Organe
mss:  RS.  1.018.026,1
RS.   900.477,21.   Des

). Liquidado ate
esa Extra-Oxpanentdria  ate

RETENC6ES    e    Outros    Consignados    Etc.:    R
Orgamentaria ate o mss:  INSS, IPREM, IRRF, REr

0.477,21.  c). Pago ate o mss:
mes:   INSS,   IPREM,   IRRF,
181.191,46.    Receita    Extra-•C6ES e Outros Consignados

Etc'.: RS.  181.653,26. Transferencia Financeira Recebida
1.142.500,00.

2021.  ANfs
por unanimi

0 mss (Duod6cimo): RS.
OBS.    ESTESaldo    Financeiro    ate    o    mss:    RS.    242.484,59.

CONTRA DISPONIBILIZAD0  N0  SITE  0FICIAL  DA
NICIPAL DE BURITAMA.

E SOUZA
e dos seguintes

Requerimentos  mos  72,  73
Junior,  solicitando discussao

tos de ur

votagao thicas
32/21. 0 senhor presidente comunico

A-SP, 18 DE JUNH0 DE
OR.  Leitura  e  aprovacao

e autoria de vereadores:

mos Projetos
3ador Joao  Luiz  Perez
de Lei n°s  29,  30,  31  e

ue as Comiss6es de Constituigao, Justiea e
haviam exarado os Pareceres

mos 24, 25, 26, 27, 28  e 29/21,  favoraveis a que os Projetos de Lei n°s 29,  30,  31  e
-`-__i ---,-- _ , _

32/21  e  os  Projetos  de  Leis  Complementares  n°s  02  e  03/21,  fossem  submetidos  a
deliberagao;  e  que  a  Comissao  de  Satide,  Educacao,  Cultura,  Lazer  e  Turismo,
havia exarado os Pareceres n°s   15,  16,  17, 18 e 19/21,   favoraveis a que os Projetos
de  Lei  n°s  29,  30,  31  e  32/21  e  o  Projeto  de  Lei  Complementar  n°  03/21,  fossem
submetidos   a  deliberagao.   A   seguir,   o   senhor  presidente   passou   a   palavra   aos
vereadores. Fizeram uso da palavra, pela ordem,  os vereadores Maria Cristina  Nobre
Santos,  Carlos  Roberto  Teixeira,  Anizio  Antonio  da  Silva,  Joao  Luiz  Perez  Junior,

Redacao;  e Orcamento, Financas e  Contabilidade,
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Weslley Rodrigues  da Silva,  Marcos Barbosa de Freitas,  Andr6 Luiz Cunto,  Anizio
Antonio da Silva,  Joao Luiz Perez Junior,  Anizio Antonio  da  Silva,  Carlos  Roberto
Teixeira, AIizio Antonio  da Silva,  Joao Luiz Perez Junior,  Anizio Antonio  da  Silva.
Joao Luiz Perez Junior,  Carlos Roberto Teixeira, Andre Luiz Cunto,  Carlos  Roberto
Teixeira,  Andre  Luiz  Cunto,  Carlos  Roberto  Teixeira,  o  senhor  presidente  Carlos
Alberto dos  Santos,  o vereador Carlos Roberto  Teixeira,  o  senhor presidente  Carlos
Alberto dos  Santos,  o vereador Joao Luiz Perez Junior e o  senhor presidente Carlos
Alberto dos Santos. Na ausencia de mais oradores, terianos a seguir urn intervalo de
quinze minutos, mas coma foram dispensadas a
presidente passou para aoRDE MDO

rmalidades `regimentais,  o  senhor

dnica discussaoForam aprovados em primeira e
por  unanimidade,  os  seguintes

que constou do seguinte:
em regime de urgencia,

ei  de  autoria  do  Poder  Executivo
I
Municipal: Projet® de Le-i n° 29#1, que disp5e sobre abeitura de Cr6dito Especial ao

os  fins  que especifica,  e  da outras
rojeto de Lei os vereadores Joao

r, ftyiaria C-ristina Nobre Santos e Carlos Roberto Teixeira; Projeto de

orgamento  de  2021  alterapao  do  PPA LDO
providencias; tendo participado da discussao
Luiz Pere
Lei  no  30/JIJ\,JL   JLJ     O,\"-i-,1` ----- I-__   -__-_    _______  J

sobre denominapad de Conjunto Habitacional de Buritama, e da outras providencias;
e  disp6e  sobre  alteragao  da Lei  Municipal  n°  1.715/1988,  que  trala

tendo participado da discu;sao deste Projeto de Lei, pela ordem,  os vereadores Joao
Luiz Perez Junior, Anfzio Antonio da Silva, Maria Cristina Nobre Santos, Joao Luiz
Perez Junior, Maria Cristina Nobre Santos e Anl'zio Antonio da Silva; tendo votado
com justificativa o vereador Carlos Roberto Teixeira;  Projeto de Lei n° 31/21,  que-       1      hl\ A

sobre abertura de  Cr6dito Especial  ao  orgamento  de 2021  alterapao  do  PPA
especifica,  6  da  outras  providencias;  tendo  participado  da
e Lei o vereador Joao Luiz Perez Junior; e Projeto de Lei n°
abertura de Credito Especial ao orgamento

s  fins
disp5e

do PPA LD
em primeira

de 2021  alterapao
os fins que especifica, e da outras provid6ncias. Foram aprovados

os  seguintes  Projetos  de  Leis
__I

Complementares   de   autoria   do   Foder   Executivo   Municipal:   Projeto   de   LeiA   ,  -A      ,

discussao e votapao, por unanimidade,

sPositivo na Lei Complementar n°  179,  de
encias;

Comp.]ementar n° 02/21, que acrescent
30 de janeiro de 2019, e da outras pro tendo votado com justificativa neste
_   _       __  _    J  _

Projeto de Lei os vere;dores Maria Cristim Nobre Santos e Anizio Antonio da Silva; e
Projeto de Lei Complementar n° 03/21, que altera a Lei Complementar Municipal n°
161/2017,  que  instituiu  o  Programa  de  Parcelanento  Incentivado-PPI,  autoriza  a

E:i:;;a£:°Fa::n:ra°#Sj:£Sc;::1:rsgi°E%tr.aj::£±Cg£:]'A¥t:g:tiv:9dae°Adgeua?°Enst:£obt:ineteM::
Ambiente do Municfpio de Buritama e Cria o IPTU Social, dando outras providencias;
tendo  participado  da  discussao  deste  Projeto  de  Lei  os  vereadores  Joao  Luiz Perez
Junior,  Carlos  Robefto  Teixeira  e  Maria  Cristina Nobre  Santos;  tendo  votado  com
justificativa o vereador Arizio AItonio da Silva. A seguir, o sechor presidente  passou
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para a fase da HXPLICA AO        PESSOAL.osenhor
solicitava dos nobres companheiros

;ereadores,   que  no-s  seus  pronunciamentos  tratassem  os  senhores  vereadores  ou
quaisquer autoridades com o devido respeito, e que queria deixar claro que nao seria
tolerado pela presidencia nenhum pronunciamento com ataques pessoais a nenhum dos
nobres  colegas  e  a  nenhuma  autoridade  e,  uma  vez  notado  que  o  orador  estivesse
partindo para quest6es de ordem pessoal contra algum parlamentar ou contra alguma
autoridade,  a  presidencia  chamaria  a  sua  atengao,  e  na  insistencia  do  orador  em
continuar denegrindo  a moral de qualquer urn dos nobres pares ou  de  alguma outra

or  isso,  pedia  a  compreensao  de

presidente colocou que como presidente da Casa,

autoridade,  a  presid6ncia  lhe  cassaria  a
todos,  tendo ja  autorizado  os  companh
palavra de
vereadores  M
Roberto Teixeira,
Junior, Ani
Carlos Robe

izeran uso  da palavra,
osa  de  Freitas,  Antonio

aria Cristina Nobre  Santosg
tonio da Siiva, Carlos Robert
e'ixeira,  Anizio Antonio  da

praxe,  a  fazerem  uso  da
rdern,  de  seus  assentos,  os

dr6 Lui
liveira  Junior,  Carlos
unto,  Joao Luiz Perez

cos Barbosa de Freitas,
Carlos Roberto Teixeira, Anizio
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